Errata for 2018 Uniform Plumbing Code – 1st Printing

The following are changes that we found after the first printing of the 2018 Uniform Plumbing Code. These changes may apply to your code book. Thank you.

Chapter 5

Figure 509.7.3.4(1) – Revise the referenced table numbers in the Note 1 and 2 for Figure 509.7.3.4(1) to read as follows:

FIGURE 509.7.3.4(1)^{1, 2, 3}

EXTENT OF PROTECTION NECESSARY TO REDUCE CLEARANCES FROM GAS APPLIANCES OR VENT CONNECTORS [NFPA 54: FIGURE 10.3.2.3(a)]

Notes:

 1 A – Equals the clearance with no protection specified in Table 509.7.3.4(1) and Table 509.7.3.4(2) and in the sections applying to various types of appliances.

² B – Equals the reduced clearance permitted in accordance with Table 509.7.3.4(2). (remaining text unchanged)

Chapter 6

Section 604.10.1 – Revise the gauge size from 18 AWG to 14 AWG.

Chapter 12

Section 1210.12 – Revise the referenced section number from Section 1210.15.6 to Section 1210.12.6.

Chapter 13

Section 1309.8.9(5) – Revise the referenced section numbers from Section 1319.13 to Section 1318.14 and Section 1319.14 to Section 1318.15.

Appendix M

M 102.7 – Revise the referenced section number from Section N 102.0 to Section M 102.0

02/12/18